
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ 
เร่ือง ลดภาษีที่ดินและสิงปลูกสร้างสำหรับการจัดเก็บภาษี ประจำปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖

ตามพระราชกฤษฎีกาลดภาษีสำหรับที่ดินและสิ่งปลูกสร้างบางประเภท (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๖
ให้ลดจำนวนภาษ๊[นอัตราร้อยละสิบห้า ของจำนวนภาษีที่คำนวณได้ ตามมาตรา ๔๒ สำหรับการจัดเก็บภาษีของ 
ปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖ มีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๖ เป็นต้นไปน้ัน

องค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ เห็นควรออกประกาศรายละเอียดที่เกี่ยวช้องกับการจัดเก็บ
ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖ ตามพระราชกฤษฎีกาลดภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างบาง 
ประเภท โดยมีรายละเอียด ดังนี้

๑. ให้ลดจำนวนภาษีในอัตราร้อยละสิบห้า ของจำนวนภาษีที่คำนวณได้ตามมาตรา ๔๒ 
สำหรับการจัดเก็บภาษีของปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖ สำหรับท่ีดินหรือสิงปลูกสร้าง ดังต่อไปน้ี
๑ .๑ ที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างที่ใช้ประโยชน์ในการประกอบเกษตรกรรม 
๑.๒ที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างที่ใช้ประโยชน์เป็นที่อยู่อาศัย 
๑.๓ ที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างที่ใช้ประโยชน์อื่นนอกจากตาม ๑.๑ และ ๑.๒ 
๑.๔ ที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างที่ทิ้งไว้ว่างเปล่าหรือไม่ได้ทำประโยชน์ตามควรแก่สภาพ 

๒. ที่ดินหรือสิงปลูกสร้างตามข้อ ๑ .๑  ถึง ๑.๔ ที่ได้ลดภาษีตามมาตรา ๓ แห่งพระราช 
กฤษฎีกาลดภาษีที่ดินและสิงปลูกสร้าง พ.ศ. ๒๕๖๓ ให้ลดจำนวนภาษีอีกในอัตราร้อยละ 
สิบห้าของจำนวนภาษทีี่คำนวณได้หลังจากการลดภาษีนั้น ทั้งนี้ สำหรับการจัดเก็บภาษีชอง 
ปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖

๓. ที่ดินหรือสิงปลูกสร้างตามข้อ ๑ .๑  ถึง ๑.๔ ที่ได้ลดภาษีตามมาตรา ๔ แห่งพระราช 
กฤษฎีกาลดภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. ๒๕๖๓ ให้การลดภาษีเป็นไปตามที่กำหนดใน 
พระราชกฤษฎีกาดังกล่าว ทั้งนี้ สำหรับการจัดเก็บภาษีชองปีภาษี พ.ศ. ๒๕๖๖

หากผู้เสียภาษีได้รับหนังสือแจ้งการประเมินภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (ภ.ด.ส.๖, ๗) ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๖ สามารถชำระภาษีได้ภายในเดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๖

หากมีช้อสงสัยประการใดสามารถติดต่อสอบถามได้ที่งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหาร
ส่วนตำบลโคกเจริญ โทร.๐๗๖-๔๑๒๐๖๘ โทรสาร.๐๗๖-๔๑๒๐๖๘ และเว็บไซท์องค์การบริหารส่วนตำบลโคก 
เจริญ และซ่องทางส่ือออนไลน์ เฟสบุ๊ค องค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน

( นายไพโรจน์ ช่วยชนะ )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกเจริญ


